


La funcion exponencial esta definida por, f(x) =a”*,f:R —» R* donde a >0, a # 0,a # 1
es una funcion inyectiva y su codominio es igual al ambito, se concluye que poseeé)
inversa.

¢Quién es su inversa?

La inversa de la funcion exponencial corresponde a la funcién logaritmica, la cual se denota
mediante f(x) = log,(x), f:RT »> Rdondea > 0,a #0,a # 1.

Funcién logaritmo natural
La funcion logaritmica se le Ilama logaritmo natural especificamente en el caso que la base sea
e. Particularmente se denota como: f(x) = In(x)

Nota:

Particularmente, si la base del logaritmo es 10 se denota como: f(x) = log(x)
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@ Recuerde:

Criterios gue no corresponden a funciones
logaritmicas:

Si la base posee variables.
Si la base es negativa o cero.

Ejemplos:

?( Los siguientes criterios no corresponden a funciones
logaritmicas:

f(x) =logx(x+ 1) porque posee una variable en la
3

base.
f(x) = logy(x) porque labase es cero.
f(x) = log_=(x) porque labase es negativa.



Monotonia de la funcién logaritmica

a>1 0<ax<l1
Estrictamente creciente Estrictamente deecreciente
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Propiedades:

Siar>l SiOca<l

e |Interseca el eje x en (1,0) e Interseca el eje x en (1,0)

e Nointersecaelejey e Nointersecaelejey

e Esestrictamente creciente e [Esestrictamente decreciente
e [Esasintoticaal ejey e [Esasintoticaal ejey

e Dominio: R* e Dominio: R*

e Ambito: R e Ambito: R

e Esinyectiva e Esinyectiva
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Decreciente

Creciente
Puesasl yaquea =2 PuesO<a <1, yaquea = 1/3
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Realice el andlisis completo de la funcién

que Se preSenta a continuacién:

f&x) = log%(x)

Interseccion con el gje x:
Interseccion con el gje v:
Monotonia:

Dominio:
Ambito:
Imagen de -2:

Preimagen de 3:

edes Gomez
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Realice el andlisis completo de la funcién
que Se preSenta a continuacién:

fx) = logg (x)

>
Interseccion conelejex:  (1,0)
Interseccion con el ejey:  No interseca al ejey
Monotonia; — Estrictamente creciente .
Dominio: "
Ambito: I
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Realice el andlisis completo de la funcién
que Se preSenta a continuacién:

f&x) = logg(x)

e Imagende-2: No existe

Pues, note que x=-2: 'S

f(x) = logg(x)

f(x) =logs(—2), pero no se puede realizar esta
2
operacion, ya que el dominiodefes It ",
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Realice el andlisis completo de la funcién
que Se preSenta a continuacién:

fx) = logg (x)

>
e Preimagen de 3: %5
Pues, note que f(x) = 3:
'S
3 = logs(x)

53 _
() =x
Lzs

8—x
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Realice el andlisis completo de la funcién

que Se preSenta a continuacién:

f&x) = log% (x)

Interseccion con el gje x:
Interseccion con el gje v:
Monotonia:

Dominio:
Ambito:
Imagen de 0:

Preimagen de 5:

edes Gomez
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Realice el andlisis completo de la funcién
que Se preSenta a continuacién:

fx) = logé (x)

>
Interseccion conelejex:  (1,0)
Interseccion con el ejey:  No interseca al ejey
Monotonia: — Estrictamente decreciente >
Dominio: "
Ambito: I
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Realice el andlisis completo de la funcién
que Se preSenta a continuacién:

f&x) = logé (x)

e Imagende 0: No existe

Pues, note que x=0: 'S

f(x) = logé(x)

f(x) = logz2(0), pero no se puede realizar esta
5

operacion, ya que el dominiodefes It ",
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Realice el andlisis completo de la funcién
que Se preSenta a continuacién:

fx) = logé (x)

>
e Preimagen de 5: %
Pues, note que f(x) = 5: 'S
5= loga(x)
5
0)° =x

32
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Ingrese al siguiente link y realice los ejercicios que se le presentan:

& https://quizizz.com/join?gc=60329920



https://quizizz.com/join?gc=60329920

